
  

  

Minsal suspende a director del 
Hospital Regional de Antofagasta 
Esto debido a un informe de Contraloría en que revela supuestas irregularidades en la atención médica de un familiar. 

Redacción 
La Estrella 

1 director del Hospi- 
E tal Regional de Anto- 

'fagasta, el doctor An- 
tonio Zapata, fue suspen- 

dido por el Ministerio de 
Salud (Minsal) luego de 
que se diera a conocer un 
informe realizado por 
Contraloría Regional 
donde se reveló supuestas 
irregularidades en la 
atención médica de un fa- 
miliar del director, espe- 
cíficamente una cirugía 
“exprés” a su padre. 

“Hemos instruido al 
Servicio de Salud tomar 
todas las medidas nece- 
sarias para dar cum- 

plimiento a lo instruido 
por la Contraloría Gen- 
eral de la República, con 
un sumario administra- 

tivo para investigar los 
hechos y las responsabili- 
dades asociadas, que con- 
temple la suspensión pre- 
ventiva del director del 
hospital en tanto se inves- 
tiga y determina su re- 
sponsabilidad”, señala la 
declaración del Minsal. 

Además, indicaron 
que el SSA debe remitir 

“todos los antecedentes al 
Fiscal instructor del su- 
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SE INVESTIGA UNA CIRUGÍA BUCAL REALIZADA EN PLAZOS MENORES ALO HABITUAL, SIN REGISTRO INTERNO. Y UN PROCEDIMIENTO AUN: 
FAMILIAR QUE NO HABRÍA ESTADO EN LISTA DE ESPERA. 

mario administrativo que 

se instruyó desde este 
Ministerio, con el fin de 
garantizar la transparen- 
cia y objetividad en la 
aplicación de eventuales 
sanciones”. 

Según informó el me- 
dio digital Timeline.cl, la 

investigación comenzó a 
raíz de una denuncia por 
una cirugía bucal que ha- 

bría sido hecha en plazos 
menores a lo habitual y 
que no fue registrado en 
el sistema interno, pero 
que sí aparece en la ficha 
clínica del usuario. 

Además, Contraloría 
también advirtió de que 

habría un segundo proce- 
dimiento realizado al pa- 
dre de Zapata pero sus da- 

tos en el Sistema de Ges- 
tión de Tiempos de Espe- 
ra (SIGTE), lo que para la 
Contraloría Regional sig- 
nifica que no estaba en 
lista de espera. 

Es por eso que Contra- 
loría instruyó al Servicio 

de Salud de Antofagasta a 
realizar un sumario para 
indagar eventuales res- 

ponsabilidades adminis- 
trativas por los hechos. 

En relación a la sus- 
pensión del director del 

hospital y el sumario que 
fue instruido por Contra- 

loría Regional, desde el 
SSA indicaron que toma- 
ron conocimiento del Ofi- 
cio E32468/2025 y que 

“en el marco del sumario 
administrativo en curso, 
se notificó al director del 
Hospital Regional Antofa- 
gasta sobre la medida de 
suspensión preventiva 
dispuesta por el fiscal del 
sumario”. 

“Esta medida cautelar 

tiene como objetivo res- 
guardar la transparencia 
y el adecuado desarrollo 
de la investigación, en 
cumplimiento de los 
principios de probidad y 
buen funcionamiento del 
sistema de salud públi- 
ca”, señalaron. 

Por último, indicaron 
que “somos enfáticos 

que, como organismo de 
salud, todas y todos debe- 
mos tener una conducta 
funcionaria intachable, 
un desempeño honesto y 

leal de la función o cargo 
y reiteramos nuestro 

compromiso irrestricto 
con los principios de pro- 

bidad administrativa, 
transparencia e igualdad 
en el acceso a las presta- 
ciones de salud”. 

  

      
   

   
   

            

   

SOYANTOFAGASTACE 

Y 
LA REPOSICIÓN COMENZÓ EL JUEVES EN LA NOCHE 

      

Suministro de agua en Mejillones 
fue restablecido en su totalidad 

Fue cerca de las 7 de la 
mañana de la jornada de 
ayer que los vecinos del 
Mejillones tuvieron el res- 
tablecimiento del agua po- 
table en sus hogares y que 

estuvo suspendido por 
más de 24 horas en la co- 
muna. 

Hay que recordar que 
Aguas Antofagasta infor- 
mó que el corte se produjo 
debido robo y extracción 
ilegal de agua en el sector 

de Cerro Moreno, en una 
de las tuberías que condu- 
ce suministro hacia la co- 

muna. 
Esta situación dejó a 

más de 4 mil 400 clientes 
sin el suministro de agua 
desde el miércoles en la 
noche, por lo quela sanita- 
ria tuvo que aplicar planes 
de emergencia para que 
los vecinos no se quedaran 
sin el vital elemento. 

Durante el día, la hora 

de reposición era incierta 
ya quelos trabajos de repa- 
ración fueron difíciles de- 

bido a la ubicación de la 
tubería. 

En tanto, Paula Carras- 
co, directora de Asuntos 
Corporativos de la sanita- 
ria, expresó que “hemos 
tomado acciones legales y 
tenemos identificados a 
quienes comenten estos 
delitos, asimismo forma- 
mos parte de una esa mesa 

intersectorial donde abor- 
damos este tema, pero a 
pesar de los esfuerzos no 
hemos podido poner fin a 
estas acciones delictua- 
les”. 

Cabe señalar que la re- 
posición del agua comen- 
zó pasada las 23:00 horas 
del jueves y a las 7 de la 
mañana se dio por finali- 
zada la emergencia.
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